

**JUDr. Lukáš Beňák,**

**Okresný súd Košice - okolie**

**Štúrova č. 29**

**041 10 Košice**

**1SprO/415/2017**

**VEC: Motivačný list**

Vážená pani predsedníčka, vážení členovia výberovej komisie.

Na základe vyhlásenia výberového konania na obsadenie jedného voľného miesta sudcu pre Okresný súd Košice - okolie som sa na základe žiadosti o zaradenie do výberového konania rozhodol uchádzať o voľné miesto sudcu na Okresnom súde Košice - okolie. Svoju motiváciu rozoberiem v uvedenom motivačnom liste.

Právnické vzdelanie som nadobudol úspešným absolvovaním Právnickej fakulty UPJŠ v Košiciach v roku 2011. Po ukončení štúdia som v januári 2012 nastúpil na Krajský súd v Košiciach v pozícii vyššieho súdneho úradníka na občianskoprávny úsek, na ktorom pôsobím dodnes. Počas mojej doterajšej odbornej praxe som mal možnosť odborne rásť pod vedením vynikajúcich sudcov začlenených v senátoch, ku ktorým som bol v zmysle rozvrhu práce pridelený. V priebehu výkonu funkcie vyššieho súdneho úradníka som mal možnosť získať poznatky z rozhodovacej činnosti súdov na území Slovenskej republiky vrátane Súdneho dvora Európskej únie a Európskeho súdu pre ľudské práva, ako aj samostatne vykonávať odbornú činnosť spočívajúcu v príprave podkladov na rozhodnutie sudcov. V rámci prehĺbovania svojich vedomostí som sa pravidelne zúčastňoval vzdelávacích podujatí organizovaných Justičnou akadémiou Slovenskej republiky v Pezinku.

Už od vysokoškolských čias bolo mojou túžbou pôsobiť a zamestnať sa v oblasti justície. Po takmer päťročnej praxi v justícii som v októbri 2016 úspešne vykonal odbornú justičnú skúšku. Výkon funkcie sudcu považujem za dovŕšenie a naplnenie mojich kariérnych ambícií a ďalšieho odborného rastu plne si uvedomujúc zodpovednosť a náročnosť tejto funkcie.

Som presvedčený, že v prípade úspešného absolvovania výberového konania na funkciu sudcu prispejem svojimi morálnymi, osobnostnými a odbornými predpokladmi, ako aj rozhodovacou činnosťou k prehĺbeniu dôvery, úcty a vážnosti, ktorú si sudcovské povolanie vo vnímaní odbornej aj laickej verejnosti plne zaslúži.

V Košiciach dňa 8.6.2017

JUDr. Lukáš Beňák

Handwritten signature of Lukáš Beňák in black ink, written in a cursive style.